
令和６（2024）年度学校評価　保護者アンケート集計結果

質問内容

① 大女高は、目指す学校像の実現に向けて努力している。

② 大女高は、生徒が自ら学ぶ態度を育むように指導している。

③
大女高は、論理的な思考力や応用力を育成するための授
業を実践している。

④
大女高の職員は、生徒の学習相談や質問によく応えてい
る。

⑤
大女高は、生徒の興味・関心・適性・能力を踏まえ適切な進
路指導を行っている。

⑥
大女高は進路に関して、適切な情報(進路資料、進路講演
会　等)を提供している。

⑦
大女高は、明確な進路目標を持ち、その達成に向かって主
体的に学び続ける生徒を育成している。

⑧
大女高の生徒は、社会のルール・マナーや校則を守って生
活している。

⑨
大女高は、いじめ防止など生徒間の人間関係に配慮した指
導をしている。

⑩
大女高の職員は、生徒の悩みや保護者の相談によく応じて
くれる。

⑪
大女高の学校行事(運動会、合唱コンクール、なでしこ祭等)
は充実している。

⑫ 大女高の部活動や生徒会活動は充実している。　

⑬
大女高は、学校評価の結果を踏まえ、教育活動の改善を
行っている。

⑭
大女高は、地域社会との交流活動(ＪＲＣユネスコ部・家庭クラブ等福
祉系グループ)のボランティア活動、外部講師による体験活動等)やＰ
ＴＡ活動が盛んである。

⑮
大女高は、社会への関心や視野を広げるための教育活動
を実施している。

⑯
大女高は、学校のホームページを更新して、広報体制の充
実に努めている。

⑰
大女高は、生徒の健康管理や安全に関する指導を適切に
行っている。

⑱
大女高は、校舎内外の美化活動に積極的に取り組んでい
る。

⑲
大女高は、施設・設備について十分に整備・管理を行って
いる。

⑳ 私は、子どもを大女高に入学させてよかったと思う。
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